
Πετυχημένη η δημόσια συζήτηση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Βύρωνα-Παγκρατίου τη
Δευτέρα 10 Απριλίου:

“Να φύγει η κυβέρνηση της ΝΔ και όποια άλλη κυβέρνηση εφαρμόσει
αντεργατική πολιτική και να ενισχυθεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ”

Η δημόσια συζήτηση ενώ αρχικά ήταν να γίνει στο θεατράκι της πλατείας Κολλημένου (Τσιρακοπούλου),
πραγματοποιήθηκε τελικά εξαιτίας του βραδινού κρύου, στην αίθουσα του ΚΑΠΗ Μεταμόρφωσης στην
Αγίας Σοφίας. Στην συζήτηση τις αρχικές τοποθετήσεις εκ μέρους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ έκαναν οι: Χρήστος
Αργύρης και Σύλβια Κοιλάκου, οι οποίοι και ανέπτυξαν την κεντρική πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στις τοποθετήσεις τους οι ομιλητές επισήμαναν μεταξύ άλλων, ότι ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ σημαίνει:

– Έμπρακτη στήριξη των εργατικών, λαϊκών και νεολαιίστικων αγώνων για την βελτίωση της ζωής μας,
για την υπεράσπιση των σύγχρονων δικαιωμάτων μας. Για την κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων που
προώθησαν και προωθούν διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις εξυπηρετώντας τα συμφέροντα του εγχώριου
και διεθνούς κεφαλαίου. Για την επαναφορά σε δημόσια κτήση και υπό εργατικό/κοινωνικό έλεγχο, όλων
των κοινών αγαθών όπως είναι η ενέργεια, οι επικοινωνίες, οι μεταφορές, το νερό, η περίθαλψη κλπ.
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– Καταδίκη της ακροδεξιάς κυβέρνησης της Ν.Δ., η οποία πραγματοποιεί εδώ και 4 χρόνια μια
λυσσασμένη επίθεση κατά της εργατικής τάξης και του λαού -ντόπιων και μεταναστών- σε όλα τα πεδία
της ζωής και της καθημερινότητας, καταδίκη και των ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ, που ψήφισαν τη
συντριπτική πλειοψηφία των νομοσχεδίων της ΝΔ και στηρίζουν το καπιταλιστικό σύστημα.
– Έμπρακτη προώθηση μιας εργατικής λαϊκής αντιπολίτευσης την επόμενη ημέρα των εκλογών, ενάντια
σε κάθε κυβέρνηση καπιταλιστικής πολιτικής και αντεργατικής αντιλαϊκής διαχείρισης.

– Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι αντισυστημική αντικαπιταλιστική επιλογή, σημαίνει απόρριψη των
κομμάτων και κυβερνήσεων που με την πολιτική τους διαλύουν τις ζωές μας! Αποτελεί συμβολή στην
ανάγκη μιας σύγχρονης κομμουνιστικής αριστεράς που να προτάσσει και τον στόχο για μια νέα κοινωνία,
απαλλαγμένη από την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, απαλλαγμένη από την επιδίωξη του
κέρδους, από την καταστροφή της φύσης.

Μετά το πέρας των αρχικών τοποθετήσεων, τον λόγο πήραν αρκετοί από τους συμμετέχοντες οι οποίοι
και ανέπτυξαν τις απόψεις τους τόσο γύρω από τις ιδιωτικοποιήσεις σε δημόσιο αλλά και ιδιωτικό τομέα
(πχ ΛΑΡΚΟ), όσο και από άλλα ζητήματα της καθημερινής μας ζωής όπως είναι η ακρίβεια, η ανεργία,
κλπ. Επίσης στην συζήτηση τονίστηκε τόσο από τους ομιλητές όσο και από τους συμμετέχοντες σε αυτήν,
η ανάγκη ταξικής ανασυγκρότησης του εργατικού, συνδικαλιστικού κινήματος εναντίον της
συνδικαλιστικής εργοδοτικής γραφειοκρατίας, η ανάγκη του να πάρουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι τον έλεγχο
της δουλειάς τους.

Όσον αφορά δε τις επικείμενες εκλογές, τόσο οι ομιλητές όσο και οι συμμετέχοντες που μίλησαν, τόνισαν
την ανάγκη του να φτάσει παντού το μήνυμα του μετώπου. «…Να φύγει η κυβέρνηση της Ν.Δ.και όποια
άλλη κυβέρνηση εφαρμόσει αντεργατική πολιτική και να ενισχυθεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Δεν επιλέγουμε χρώμα
για την διακυβέρνηση της επομένης ημέρας, ενισχύουμε την λαϊκή εργατική αντιπολίτευση και τους
αγώνες…», ανέφεραν χαρακτηριστικά.


